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TRENING ZA PROVEDBU EDUKACIJE O LJUDSKIM PRAVIMA LGBTI OSOBA U ŠKOLAMA 

POZIV ZA SUDIONIKE/ICE 

Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“ vas srdačno poziva na dvodnevni  trening za provođenje edukacije 

o ljudskim pravima LGBTI osoba u školama, koji se organizira u okviru projekta „Podržimo uključivo 

obrazovanje - gradimo sigurnu budućnost“. Trening je namijenjen predstavnicama/icama OCD-a i 

inicijativa te pojedincima/inkama koji/e se bave tematikom ljudskih prava ili rade s mladima. 

Cilj treninga je povećati kapacitet civilnoga sektora za provedbu edukacije o ljudskim pravima LGBTI 

osoba u sustavu obrazovanja. Nakon održanog treninga sudionici/ice će steći znanja i vještine za daljnje 

provođenje predavanja, a LORI će tijekom trajanja projekta pružati mentorsku podršku za pripremu i 

održavanje predavanja. 

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TRENINGA:  

Trening će se održati u Rijeci, 17. i 18. svibnja 2021., kada se obilježava i Međunarodni dan borbe 

protiv homo/bi/trans/interfobije (17.05. - International Day Against Homophobia, Biphobia, 

Intersexism and Transphobia – IDAHOBIT ). U slučaju nemogućnosti organizacije „uživo“ treninga u 

navedenom terminu, a zbog situacije s COVID virusom, postoji mogućnost odgode održavanja treninga 

do kraja lipnja 2021. ili održavanje treninga on-line, putem Zoom platforme.  

Ukoliko se trening održava uživo, udruga LORI pokriva troškove puta i smještaja za sudionike/ice koji 

žive izvan Rijeke, te osigurava ručak i osvježenja za sve sudionike/ice.   

TKO SE MOŽE PRIJAVITI: 

Trening je namijenjen predstavnicama/icama OCD-a i inicijativama i pojedincima/inkama koji/e se 

bave tematikom ljudskih prava ili rade s mladima.  Broj mjesta je ograničen, a prednost će imati 

predstavnici/ice OCD-a / inicijativa aktivnih u području Grada Zagreba te Istarske, Osječko-baranjske 

i Primorsko-Goranske županije. 

KAKO SE PRIJAVITI: 

Za prijavu je potrebno ispuniti prijavnicu, te ju poslati na adresu loricure@yahoo.com do 10. svibnja 

2021. godine. Broj mjesta je ograničen, tako da požurite s prijavama!  

Prijavnica se nalazi u privitku ovog poziva. 
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O ORGANIZATORICI: 

Udruga LORI se obrazovanjem za ljudska prava aktivno bavi od 2012. godine, te je do sada ostvarila 

suradnju  s mnogobrojnim odgojno-obrazovnim ustanovama (ponajviše srednjim školama), u području 

provođenja programa/projekata usmjerenih smanjenju homo/bi/transfobije, kao i nasilja i/ili 

zlostavljanja na osnovu spolne orijentacije i/ili rodnog identiteta, te zaštiti prava LGBT osoba. Udruga 

LORI je do sada organizirala i dva seminara za nastavnike/ice i stručne suradnike/ice osnovnih i srednjih 

škola (2015. i 2016.) te izradila nekoliko publikacija za nastavnike/ice i mlade, između kojih i prepoznate 

Smjernice za suzbijanje homofobije i transfobije te vršnjačkog nasilja na osnovi spolne orijentacije i 

rodnog identiteta u školama kao jedinu trenutnu dublju analizu ove problematike te su one djelotvoran 

alat za obrazovne djelatnike/ice i stručnjake/kinje u području zaštite djece i mladih.  
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